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4_E6_B7_B1_c42_67379.htm 一单项选择题（下列各题，只有

一个符合题意的正确答。本类题40分，每小题1分）l、《会计

法》规定，用电子计算机软件生成的会计资料必须符合（）

的要求a、国家统一会计制度b、企业会计工作规范c、各地方

相关法规d、各项具体会计准则2、原始凭证出现金额错误，

应由（）a、经办人更正 b、会计人员更正 c、原开具单位更

正 d、原开具单位重新开具3、《会计法》要求，作为记帐凭

证编制依据的必须是（）的原始凭证和有关资料a、经办人签

字b、领导认可c、金额无误d、经过审核4、《会计法》规定

，我国会计年度自（）a、公历1月1日起至12月31日止 b、农

历1月1日起至12月30日止c、公历4月1日起至次年3月31日止 d

、公历10月1日起至次年9月30日止5、《会计法》规定，单位

有关负责人应在财务会计报告上（）a、签名b、盖章c、签名

或盖章d、签名并盖章6、我国境内的外商投资企业，会计记

录文字应符合以下规定（）a、只能使用中文b、只能使用外

文c使用中文，同时可选择一种外文d、在中文和外文中选择

一种7、我国境内业务收支以人民币以外的货币为主的单位，

其（）应折算为人民币反映a、填制的记账凭证b、编报的财

务会计报告 c、取得的原始凭证 d、登记的帐簿8、《会计法

》规定，（）为单位会计行为的责任主体a、总会计师b、单

位负责人c、会计人员d、会计机构负责人9、单位内部会计监

督，可通过（）在处理会计业务过程中进行a、单位内部会计

机构、会计人员b、单位内部纪检人员 c、单位负责人d、上



级单位领导10、我国从事会计工作人员的基本任职条件是（

）a、具有会计专业技术资格b、具有会计从业资格证书c、具

有中专以上学历d、具有会计专业职务11、一般会计人员办理

会计工作交接手续时，应由（）负责监交a、其他会计人员 b

、审计人员c、会计机构负责人d、单位负责人12、会计人员

如有违反国家统一会计制度的行为，且情节严重，由（）吊

销从业资格证书a、县级以上税务部门b、县级以上审计部门c

、县级以上财政部门d、县级以上工商部门13、《会计法》于

（）施行a、2001年1月1日 b、2000年7月1日c、2005年3月1日d

、2003年12月1日14、下列属于单位负责人的是（）a、董事

长b、总经理 c、总会计师d、业务主管部门分管领导15、以下

帐户可用于支付工资及奖金（）a、基本存款帐户b、一般存

款帐户 c、临时存款帐户 d、专用存款帐户16、依法定方式签

发票据，并将票据交付给收款人的人称为（）a、背书人b、

出票人c、收款人d、付款人17、支票适用于（）需要支付各

种款项的单位或个人a、国际结算中b、同一票据:)区域内c、

不同票据:)区域间d、相同及不同票据:)区域18、以下有关转

帐支票的叙述中，错误的是（）a、可用于转帐结算b、可背

书转让c．可用于支取现金d、只在付款人所在同一票据:)区域

内使用19、银行审核支票付款的依据是支票出票人的（）a、

电话号码b、身份证c、支票存根d、预留银行签章20、下列专

用存款账户可以按规定取现的是（）a、单位银行卡账户资

金b、财政预算外资金c、政策性房地产开发资金d、信托投资

基金21、汇款人委托银行将其款项支付给收款人的结算方式

称为（）a、委托收款b、汇兑 c、托收承付 d、支票结算
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